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◆対　　象　令和７年３月に１～５歳の誕生日を迎える町内在住の子
◆掲載内容　子どもの写真、氏名（ふりがな）、住所（地区のみ）、生年月日、お子さんに一言メッセージ
◆応募方法　郵送または持参の場合：プリントした子どもの写真1枚に、①子どもの氏名（ふりがな）、②生年月日、③

性別、④住所、⑤保護者名（広報には掲載しません）、⑥電話番号、⑦お子さんに一言メッセージを記入し
たものを添えてください。メールの場合：件名に「こんなに元気です」と記入し、本文に上記①～⑦を記
入のうえ、写真データを添付して送信してください。応募締切は２月26日です。

元気
こんなに

です!

３月生まれのお子さんの写真を
募集します！ TEL 74-2122

E-mail kouhou@town.fukaura.lg.jp
総合戦略課問合せ先

●メールの場合：件名「わぁんどのひろば」と入力し、本
文にコメントとペンネームを入力したうえで、掲載して
ほしい写真を添付して次のメールアドレスへ送信してく
ださい。
　メールアドレス：kouhou@town.fukaura.lg.jp
●郵送または持参の場合：プリントした写真とコメント、
ペンネームを記入したものを添えてください。
・写真のご応募をもって、人物の場合は写っているご本人

（未成年の場合は保護者）、ものの場合は著作権者
（作品の制作者等）から、広報ふかうらへの掲載につ
いて、同意をいただいたものとします。
・すべての応募者が掲載されるわけではありません。
・応募完了のメールはお送りしません。
・投稿者に対する投稿料などの謝礼は発生しません。
・応募される方の個人情報は、この企画以外には使用し
ません。

読者投稿
掲載ページ わぁんどのひろば 掲載写真募集中掲載写真募集中掲載写真募集中

留
意
事
項

応
募
方
法

　皆さんが撮影した写真や制作した作品などを広報ふかうらへ掲載してみませんか？
　細かいルールはありません。思い出の写真やくすっと笑える写真、渾身の力作日常の風景や１コマなど、思い思いの写真
を投稿してください。
　応募方法は以下のとおりです。皆さんからのご応募をお待ちしております。
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　令和4年2月29日。みぞれ交じり
の雪と大荒れの海、深浦町役場2
階、中会議室にて面接を受け採用い
ただき、協力隊としての新しい生活
がスタートしました。飲食業しか知
らない私には何もかもが初めて。ま
して、役場職員として働くなんて考
えたこともありませんでした。今か
ら約3年前のことです。任期も残り
僅か、今号はこれまでの振り返りと
なりますが、紙面でのご報告では全
て伝えきれませんので、ぜひ、来月３
月１日、役場・文化ホールにて開催の
報告会まで足を運んでいただけたら
と思います。と、ちゃっかり宣伝して
おきます(笑)
　４月12日に着任してから9月ま
で、空き家問題の検討。コミュニ
ケーション活動も兼ねて、うどん教
室を開催しながら情報収集、主に
広報告知を実施しました。同年秋
口から開催に向けて準備していた
「日本一のキャンプファイヤー」を
翌年1月に開催。あの瞬間、7ｍ超え
の巨大キャンプファイヤーは日本一
の記録となったはずです。そして9
月、半年間にわたり準備したアオー
ネ白神十二湖クラフト展開催へ。町

深浦町地域おこし協力隊　浪岡　敏勇（なみおか　としお）

内初ということで町内外問わず沢
山の方々にご来場いただき、翌年
の第2回開催へと繋がりました。私
の手は離れましたが、今後も長く続
くイベントに育ってほしいと願って
います。実はイベントを通して、災
害流木の有効活用にも取り組むこ
とができ、キャンプファイヤー時に
は焚き木として、クラフト展時には
椅子を製作し販売、また待合用ベ
ンチを作り、町内のバス停への設置
もできました。
　昨年春先、初年度から注目してい
た、ウェスパにあるモヤイ像に注目
し、既存の観光資源の掘り起こし
ができたらと考え、有志の方々の力
をお借りしながら、モヤイ像ねぶた
の制作、駅舎展示を実施しまし
た。新聞取材も受けたことで、町の
話題性に繋がってくれたかと思い
ます。今後、深浦町ねぶた祭り復活
へのきっかけとなれば嬉しいです
ね。同年５月には災害流木への更な
る取り組みとして、海岸清掃活動と
流木焚火を行う「Ｆ・Ｆ・焚火人」が
発足、始動します。
　11月まで風合瀬海岸で６回の清
掃を実施。終了後は、コーヒーブレ

イクをしながら流
木薪で焚火を楽
しむという、一風
変わった活動スタ
イルが話題とな
り、沢山の方々の
参加へ。夏には風

合瀬海岸での、知事との対話集会
「＃あおばな」へと繋がりました。
　12月の熱気球搭乗体験企画では
風との戦いに。世界遺産を見渡せ
るアオーネ十二湖の芝生を会場
に、３度目の正直で成功。素晴らし
い熱気球チームとの出会いとなり
ました。
　足早となりましたが、充実の３年
間、沢山の方々のご理解ご協力に
感謝いたします。私一人では何もで
きませんでした。みなさまとの出会
いがあってこその今。本当にありが
とうございます。次号でこの「進め
協力隊」も最終回です。
※報告会（昼食付）への参加は、準
備の都合上お申し込みが必要で
す。お申し込みは役場総合戦略
課・地域政策係　℡74-2122ま
で。なお、詳細は広報お知らせ版
をご覧ください。
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深浦町の総面積　488.90㎢
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